

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4



Tisková zpráva

V Praze 11. prosince 2019

Praha 4 podpoří farnosti, náboženské obce a společnosti

Městská část Praha 4 poskytne finanční dary ve výši 300.000 Kč šesti farnostem, náboženským obcím a společností, které působí v Praze 4. Na základě jejich žádosti o tom dnes rozhodla Rada městské části Praha 4.

„Podporujeme řadu organizací a spolků, které přispívají ke vzdělání a kulturnímu vyžití našich obyvatel, nabízejí jim užitečné a zajímavé služby,“ uvedl Josef Svoboda, místostarosta pro sociální, zdravotní a rodinnou politiku a spolupráci s neziskovými a náboženskými organizacemi. „Kromě škol a sociálních zařízení jsou to i církve, které svou činností neslouží jen věřícím, ale poskytují užitečné a zajímavé služby i pro širší veřejnost.“

Náboženské obci Církve československé husitské v Krči poskytne MČ Praha 4 finanční dar ve výši 50.000 Kč na výměnu interiérových a druhých vstupních dveří farní budovy.

Římskokatolické farnosti u kostela sv. Václava v Nuslích poskytne MČ Praha 4 finanční dar ve výši 50.000 Kč na potřeby provozu kostelů sv. Václava – oprava osvětlení interiéru kostela a ozvučení v kostele, a sv. Pankráce – oprava a seřízení ovládání zvonu, vyčištění okapů a doplnění chybějících tašek na střeších.

Společnosti Ekumenická síť pro aktivity mladých o.p.s., se sídlem v Praze 4 – Braníku poskytne MČ Praha 4 finanční dar ve výši 50.000 Kč. Tento dar umožní rozšíření projektu pravidelné týdenní potravinové výpomoci znevýhodněným obyvatelům z Prahy 4. Dar je určen rovněž na rozšiřující se pomoc dětem znevýhodněných obyvatel Prahy 4 na projekt „Dokážu to sám.“ Jedná se o zájmový kroužek pro děti od 2 do 10 let, který je zaměřen na rozvíjení samostatnosti, pocitu zodpovědnosti, zprostředkování zážitku radosti z vykonané práce a tvořivé trávení volného času.

Farnímu sboru Českobratrské církve evangelické v Braníku poskytne MČ Praha 4 finanční dar ve výši 50.000 Kč na kompletní rekonstrukci lavic.

Římskokatolické farnosti u kostela Narození Panny Marie v Michli poskytne MČ Praha 4 finanční dar ve výši 50.000 Kč na podporu provozu farnosti.

Římskokatolické farnosti u kostela sv. Prokopa v Braníku poskytne finanční dar ve výši 50.000 Kč na podporu provozu farnosti.

Všechny žádosti byly projednány Finančním výborem Zastupitelstva městské části Praha 4, který poskytnutí daru ve výši 50.000 Kč doporučil. Dar bude finančně kryt z rozpočtu MČ Praha 4 na rok 2019.

Jiří Bigas

Tiskový mluvčí MČ Praha 4

Tel.: 261 192 557, mobil: 606 059 984

E-mail: jiri.bigas@praha4.cz